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Entita Danno
T DESCRIZIONE Probabilita
ANALISI E VALUTAZIONE DEI RISCHI: PROBABILITA' ED ENTITA' DEL DANNO
ELENCO DELLE FASI:
1) ALLESTIMENTO DEL CANTIERE
2) DEMOLIZIONI
3) DEMOLIZIONI PARZIALI, RIMOZIONI
4) IMPIANTI
5) OPERE EDILI GENERICHE
6) OPERE IN FACCIATA
7) OPERE INTERNE
8) SCAVI, FONDAZIONI E OPERE DI SOSTEGNO
9) STRUTTURE IN C.A.
10) SMOBILIZZO DEL CANTIERE
/
ALLESTIMENTO DEL )
oevouzion ]
oemovizion parz |
N = : - - - > > : 7 e —
ANALISI E VALUTAZIONE DEI RISCHI
LF /ALLESTIMENTO DEL CANTIERE
Durata effettiva giorni 12 di cui 10 lavorativi.
Numero 0,0 giornate lavorative di 8,00 ore necessarie per l'esecuzione della fase per un totale di 0,0 ore.
Nei giorni lavorativi sono presenti 0,00 lavoratori per un totale di 0,0 ore di lavoro giornaliere.
LF |....Installazione nel cantiere di presidi igienico-sanitari
.Autocarro
Caduta dall'alto E1*P2=2
Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P2=6
............ Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E3*P2=6
<o El6ttrocuzione E4*pP2=8
............ Getti 0 schizzi E1*P2=2
............ Inalazione polveri, fibre, gas, vapori E2*P3=6
<eweeeeInCendi o esplosioni E2*P1=2
............ Investimento e ribaltamento E4*P2=8
............ Rumore: dBA 80/ 85 E1*P2=2
Scivolamenti e cadute El*pP2=2
........ Autogru
............ Caduta dall'alto E3*P2=6
<eeeeenCaduta di materiale dall'alto o a livello E4*P2=8
............ Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E3*P2=6
............ Elettrocuzione E4*P3=12
..Getti o0 schizzi E3*P1=3
..Incendi o esplosioni E2*P1=2
..Investimento e ribaltamento E4*P2=8
..Rumore: dBA < 80 El1*Pl=1
..... Scivolamenti e cadute El*pP2=2
.Addetto all'imbracatura [Apparecchi di sollevamento]
Caduta dall'alto E4*P3=12
Caduta di materiale dall'alto o a livello E4*P3=12
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T DESCRIZIONE Probabilita
RS | Elettrocuzione El1*P1=1
RS | Rumore: dBA < 80 E1*P1=1
AT | Attrezzi manuali
RS |.... ..Caduta di materiale dall'alto o a livello E1*P2=2
RS | Colpi, tagli, punture, abrasioni E2*P3=6
LV |....... Addetto all'installazione di box prefabbricati
RS |.... Rumore: dBA 80/ 85 E1*P2=2
AT | Attrezzi manuali
RS | Caduta di materiale dall'alto o a livello E1*P2=2
RS ..Colpi, tagli, punture, abrasioni E2*P3=6
AT ..Avvitatore elettrico
RS ..Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E1*P2=2
RS ..Elettrocuzione E2*P1=2
AT ..Ponteggio mobile o trabattello
RS ..Caduta dall'alto E3*P2=6
RS ..Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P2=6
AT ..Saldatrice elettrica
RS |.... ..Disturbi alla vista E3*P3=9
RS | Elettrocuzione E3*P2=6
RS | Inalazione polveri, fibre, gas, vapori E1*P2=2
RS |.... ..Incendi o esplosioni E2*P1=2
RS | Ustioni E2*P3=6
AT | Scala doppia
..Caduta dall'alto E2*P3=6
Elettrocuzione E3*P2=6
AT | Smerigliatrice angolare (flessibile)
RS ..Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E3*P3=9
Elettrocuzione E3*P2=6
Inalazione polveri, fibre, gas, vapori E2*P2=4
..Ustioni E1*P2=2
AT | Trapano elettrico
Caduta di materiale dall'alto o a livello E1*P2=2
..Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E2*P2=4
..Elettrocuzione E3*P2=6
..Inalazione polveri, fibre, gas, vapori E1*P2=2
Ustioni E1*P1=1
LF |....Realizzazione dell'impianto di messa a terra del cantiere
LV |........Elettricista: esecuzione impianto di messa a terra del cantiere
RS | Elettrocuzione E4*P3 =12
RS ..Rumore: dBA < 80 E1*P1=1
AT |............Andatoie e Passerelle
RS | Caduta dall'alto E4*P2=8
RS | Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P3=9
AT |...........Attrezzi manuali
RS | Caduta di materiale dall'alto o a livello E1*P2=2
RS | Colpi, tagli, punture, abrasioni E2*P3=6
AT |............Ponteggio mobile o trabattello
RS | Caduta dall'alto E3*P2=6
RS | Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P2=6
AT |............Scala doppia
RS | Caduta dall'alto E2*P3=6
RS | Elettrocuzione E3*P2=6
LF |....Realizzazione dellimpianto di protezione da scariche atmosferiche del cantiere
LV |....... Elettricista: esecuzione impianti di cantiere contro le scariche atmosferiche
RS | Elettrocuzione E4*P3=12
RS |...........Rumore: dBA < 80 E1*P1=1
AT | Andatoie e Passerelle
Caduta dall'alto E4*P2=8
..Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P3=9
AT | Attrezzi manuali
RS | Caduta di materiale dall'alto o a livello E1*P2=2
RS ..Colpi, tagli, punture, abrasioni E2*P3=6
AT ..Ponteggio mobile o trabattello
RS ..Caduta dall'alto E3*P2=6
RS |.... ..Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P2=6
AT | Scala doppia
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T DESCRIZIONE Probabilita
RS | Caduta dall'alto E2*P3=6
RS | Elettrocuzione E3*P2=6
LF |....Realizzazione dellimpianto igienico-sanitario del cantiere
LV |........Addetto alla realizzazione dell'impianto igienico-sanitario del cantiere
RS | Elettrocuzione E1*P1=1
RS | Rumore: dBA < 80 El1*P1=1
AT ..Argano a bandiera
RS ..Caduta dall'alto E4*P2=8
RS ..Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P3=9
RS ..Elettrocuzione E4*P2=8
AT ..Attrezzi manuali
RS ..Caduta di materiale dall'alto o a livello E1*P2=2
RS ..Colpi, tagli, punture, abrasioni E2*P3=6
AT ..Ponte su cavalletti
RS | Caduta dall'alto E2*P2=4
AT | Cannello per saldatura ossiacetilenica
Inalazione polveri, fibre, gas, vapori E2*P3=6
..Incendi o esplosioni E4*P2=8
Ustioni E3*P3=9
AT | Scala doppia
. ..Caduta dall'alto E2*P3=6
Elettrocuzione E3*P2=6
AT | Smerigliatrice angolare (flessibile)
..Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E3*P3=9
Elettrocuzione E3*P2=6
Inalazione polveri, fibre, gas, vapori E2*P2=4
..Ustioni E1*P2=2
AT | Trapano elettrico
Caduta di materiale dall'alto o a livello E1*P2=2
..Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E2*P2=4
Elettrocuzione E3*P2=6
Inalazione polveri, fibre, gas, vapori E1*P2=2
Ustioni El1*P1=1
LF [DEMOLIZIONI
Durata effettiva giorni 12 di cui 10 lavorativi.
Numero 0,0 giornate lavorative di 8,00 ore necessarie per I'esecuzione della fase per un totale di 0,0 ore.
Nei giorni lavorativi sono presenti 0,00 lavoratori per un totale di 0,0 ore di lavoro giornaliere.
LF |....Demolizione di solaioin c.a.
........Autocarro
............ Caduta dall'alto E1*P2=2
............ Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P2=6
. ..Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E3*P2=6
............ Elettrocuzione E4*P2=8
............ Getti o schizzi E1*P2=2
. ..Inalazione polveri, fibre, gas, vapori E2*P3=6
............ Incendi o esplosioni E2*P1=2
............ Investimento e ribaltamento E4*P2=8
weeunnee.RUMoOre: dBA 80/ 85 E1*P2=2
............ Scivolamenti e cadute E1*P2=2
........ Addetto alla demolizione di solaio in c.a.
Caduta dall'alto El1*P1=1
Rumore: dBA 85/ 90 E2*P2=4
............ Attrezzi manuali
. ..Caduta di materiale dall'alto o a livello E1*P2=2
................ Colpi, tagli, punture, abrasioni E2*P3=6
............ Cannello per saldatura ossiacetilenica
..Inalazione polveri, fibre, gas, vapori E2*P3=6
..Incendi o esplosioni E4*P2=8
..Ustioni E3*P3=9
..Centralina idraulica a motore
..Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E2*P1=2
..Inalazione polveri, fibre, gas, vapori E1*P2=2
..Scoppio E3*P2=6

............ Cesoie elettriche
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T DESCRIZIONE Probabilita
RS | Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E3*P3=9
RS | Elettrocuzione E3*P2=6
AT | Compressore con motore endotermico
RS |.... ..Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E3*P2=6
RS | Inalazione polveri, fibre, gas, vapori E1*P2=2
RS | Incendi o esplosioni E2*P1=2
RS ..Investimento e ribaltamento E2*P2=4
RS ..Scoppio E2*P2=4
RS ..Vibrazioni E3*P3=9
AT ..Martello demolitore pneumatico
RS ..Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E2*P3=6
RS ..Colpi, tagli, punture, abrasioni E3*P2=6
RS ..Inalazione polveri, fibre, gas, vapori E2*P3=6
RS ..Incendi o esplosioni E3*P1=3
RS |.... ..Scivolamenti e cadute E1*P2=2
RS | Scoppio E2*P2=4
RS | Vibrazioni E3*P3=9
AT |............Ponteggio metallico fisso
RS | Caduta dall'alto E4*P3=12
RS | Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P2=6
RS |.... ..Scivolamenti e cadute El1*P1=1
AT | Ponteggio mobile o trabattello
RS | Caduta dall'alto E3*P2=6
RS |.... ..Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P2=6
AT |, Scala semplice
RS | Caduta dall'alto E2*P3=6
RS |.... ..Elettrocuzione E3*P2=6
AT | Tagliagiunti idraulico
RS | Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E3*P2=6
RS |... ..Inalazione polveri, fibre, gas, vapori E2*P2=4
RS | Scoppio E2*P2=4
RS | Ustioni E1*P1=1
RS | Vibrazioni E1*P2=2
LF [DEMOLIZIONI PARZIALI, RIMOZIONI
Durata effettiva giorni 26 di cui 20 lavorativi.
Numero 0,0 giornate lavorative di 8,00 ore necessarie per I'esecuzione della fase per un totale di 0,0 ore.
Nei giorni lavorativi sono presenti 0,00 lavoratori per un totale di 0,0 ore di lavoro giornaliere.
LF |....Demolizione di pareti divisorie
........Autocarro
............ Caduta dall'alto E1*P2=2
............ Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P2=6
..Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E3*P2=6
............ Elettrocuzione E4*P2=8
............ Getti o schizzi E1*P2=2
..Inalazione polveri, fibre, gas, vapori E2*P3=6
............ Incendi o esplosioni E2*P1=2
............ Investimento e ribaltamento E4*P2=8
weeunnee.RUMoOre: dBA 80/ 85 E1*P2=2
............ Scivolamenti e cadute E1*P2=2
........ Addetto alla demolizione di pareti divisorie
Caduta di materiale dall'alto o a livello El1*P1=1
Inalazione polveri, fibre, gas, vapori E2*P3=6
............ Rumore: dBA 85/ 90 E2*P2=4
veveeee Attrezzi manuali
................ Caduta di materiale dall'alto o a livello E1*pP2=2
................ Colpi, tagli, punture, abrasioni E2*P3=6
..Cannello per saldatura ossiacetilenica
..Inalazione polveri, fibre, gas, vapori E2*P3=6
..Incendi o esplosioni E4*P2=8
..Ustioni E3*P3=9
..Martello demolitore elettrico
..Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P1=3
..Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E2*P3=6
................ Colpi, tagli, punture, abrasioni E2*P2=4
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RS | Elettrocuzione E3*P2=6
RS | Inalazione polveri, fibre, gas, vapori E1*P3=3
RS | Vibrazioni E3*P3=9
AT |............Ponte su cavalletti
RS | Caduta dall'alto E2*P2=4
AT | Ponteggio mobile o trabattello
RS ..Caduta dall'alto E3*P2=6
RS ..Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P2=6
AT ..Scala doppia
RS ..Caduta dall'alto E2*P3=6
RS ..Elettrocuzione E3*P2=6
AT ..Smerigliatrice angolare (flessibile)
RS ..Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E3*P3=9
RS ..Elettrocuzione E3*P2=6
RS ..Inalazione polveri, fibre, gas, vapori E2*P2=4
RS |.... Ustioni E1*P2=2
LF |....Demolizione di tompagnature
........Autocarro
............ Caduta dall'alto E1*P2=2
............ Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P2=6
..Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E3*P2=6
............ Elettrocuzione E4*P2=8
............ Getti o schizzi E1*P2=2
..Inalazione polveri, fibre, gas, vapori E2*P3=6
............ Incendi o esplosioni E2*P1=2
............ Investimento e ribaltamento E4*P2=8
weveeene.RUMOreE: dBA 80/ 85 E1*P2=2
............ Scivolamenti e cadute E1*P2=2
........ Addetto alla demolizione di tompagnature
Caduta di materiale dall'alto o a livello El1*Pl=1
............ Rumore: dBA 80/ 85 E1*P2=2
............ Andatoie e Passerelle
..Caduta dall'alto E4*P2=8
..Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P3=9
..Attrezzi manuali
..Caduta di materiale dall'alto o a livello E1*P2=2
..Colpi, tagli, punture, abrasioni E2*P3=6
..Carriola
...... Colpi, tagli, punture, abrasioni E1*P2=2
..Cesoie elettriche
..Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E3*P3=9
..Elettrocuzione E3*P2=6
..Compressore con motore endotermico
..Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E3*P2=6
................ Inalazione polveri, fibre, gas, vapori E1*P2=2
................ Incendi o esplosioni E2*P1=2
..Investimento e ribaltamento E2*P2=4
................ Scoppio E2*P2=4
................ Vibrazioni E3*P3=9
..Martello demolitore pneumatico
Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E2*P3=6
Colpi, tagli, punture, abrasioni E3*P2=6
..Inalazione polveri, fibre, gas, vapori E2*P3=6
Incendi o esplosioni E3*P1=3
Scivolamenti e cadute E1*P2=2
..Scoppio E2*P2=4
RS | Vibrazioni E3*P3=9
AT |, Ponteggio metallico fisso
RS ..Caduta dall'alto E4*P3=12
RS ..Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P2=6
RS ..Scivolamenti e cadute E1*P1=1
AT ..Ponteggio mobile o trabattello
RS ..Caduta dall'alto E3*P2=6
RS ..Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P2=6
AT |............Scala semplice
RS | Caduta dall'alto E2*P3=6
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RS | Elettrocuzione E3*P2=6
AT |, Troncatrice
RS | Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E3*P2=6
RS |.... ..Inalazione polveri, fibre, gas, vapori E1*P2=2
RS | Ustioni E1*P2=2
RS | Vibrazioni E2*P2=4
LF |....Realizzazione di fori passanti, tracce, ecc. in muri e solai
LV |...... Addetto alla esecuzione di tracce e fori
RS | Rumore: dBA > 90 E2*P3=6
AT ..Attrezzi manuali
RS ..Caduta di materiale dall'alto o a livello E1*P2=2
RS ..Colpi, tagli, punture, abrasioni E2*P3=6
AT ..Martello demolitore elettrico
RS ..Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P1=3
RS |.... ..Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E2*P3=6
RS | Colpi, tagli, punture, abrasioni E2*P2=4
RS | Elettrocuzione E3*P2=6
RS |.... ..Inalazione polveri, fibre, gas, vapori E1*P3=3
RS | Vibrazioni E3*P3=9
AT |, Ponte su cavalletti
RS |.... Caduta dall'alto E2*P2=4
AT | Scala doppia
RS | Caduta dall'alto E2*P3=6
RS |.... ..Elettrocuzione E3*P2=6
AT |, Scanalatrice per muri ed intonaci
RS | Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E2*P2=4
RS |.... ..Elettrocuzione E3*P2=6
RS | Inalazione polveri, fibre, gas, vapori E2*P2=4
RS | Ustioni E1*P1=1
RS |.... ..Vibrazioni E1*P3=3
AT | Smerigliatrice angolare (flessibile)
RS | Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E3*P3=9
RS ..Elettrocuzione E3*P2=6
RS ..Inalazione polveri, fibre, gas, vapori E2*P2=4
RS ..Ustioni E1*P2=2
AT .. Trapano elettrico
RS ..Caduta di materiale dall'alto o a livello E1*P2=2
RS ..Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E2*P2=4
RS ..Elettrocuzione E3*P2=6
RS ..Inalazione polveri, fibre, gas, vapori E1*P2=2
RS |.... Ustioni E1*P1=1
LF |....Realizzazione di un foro nel solaio
.Autocarro
Caduta dall'alto E1*P2=2
Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P2=6
............ Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E3*P2=6
<o Elettrocuzione E4*pP2=8
............ Getti 0 schizzi E1*P2=2
............ Inalazione polveri, fibre, gas, vapori E2*P3=6
<ereeeeInCendi o esplosioni E2*P1=2
............ Investimento e ribaltamento E4*P2=8
............ Rumore: dBA 80/ 85 E1*P2=2
Scivolamenti e cadute E1*P2=2
........ Addetto alla realizzazione di un foro nel solaio
............ Rumore: dBA 85/ 90 E2*P2=4
weeeennArgano a cavalletto
................ Caduta dall'alto E3*P2=6
................ Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P3=9
..Elettrocuzione E4*P2=8
............ Attrezzi manuali
................ Caduta di materiale dall'alto o a livello E1*P2=2
..Colpi, tagli, punture, abrasioni E2*P3=6
..Centralina idraulica a motore
..Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E2*P1=2
..Inalazione polveri, fibre, gas, vapori E1*P2=2
................ Scoppio E3*P2=6
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AT | Cesoie elettriche
RS | Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E3*P3=9
RS | Elettrocuzione E3*P2=6
AT |............Ponteggio mobile o trabattello
RS | Caduta dall'alto E3*P2=6
RS | Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P2=6
AT |............Ponte su cavalletti
RS |.... ..Caduta dall'alto E2*P2=4
AT ..Scala doppia
RS ..Caduta dall'alto E2*P3=6
RS ..Elettrocuzione E3*P2=6
AT .. Tagliagiunti idraulico
RS ..Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E3*P2=6
RS ..Inalazione polveri, fibre, gas, vapori E2*P2=4
RS |.... ..Scoppio E2*P2=4
RS | Ustioni E1*P1=1
RS | Vibrazioni E1*P2=2
AT |........... Trancia-piegaferri
RS | Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P1=3
RS | Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E3*P2=6
RS |.... ..Elettrocuzione E4*pP2=8
RS | Colpi, tagli, punture, abrasioni E3*P2=6
AT | Troncatrice
..Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E3*P2=6
Inalazione polveri, fibre, gas, vapori E1*P2=2
Ustioni E1*P2=2
Vibrazioni E2*P2=4
LF |....Rimozione del massetto
MA ... Autocarro
RS |.... Caduta dall'alto E1*P2=2
RS | Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P2=6
RS | Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E3*P2=6
RS ..Elettrocuzione E4*P2=8
RS ..Getti o schizzi E1*P2=2
RS ..Inalazione polveri, fibre, gas, vapori E2*P3=6
RS ..Incendi o esplosioni E2*P1=2
RS ..Investimento e ribaltamento E4*pP2=8
RS ..Rumore: dBA 80/ 85 E1*P2=2
RS | Scivolamenti e cadute E1*P2=2
LV |........Addetto alla rimozione del massetto
Caduta di materiale dall'alto o a livello E1*P1=1
Inalazione polveri, fibre, gas, vapori E1*P3=3
Rumore: dBA 85/ 90 E2*P2=4
AT |...........Attrezzi manuali
RS | Caduta di materiale dall'alto o a livello E1*P2=2
RS | Colpi, tagli, punture, abrasioni E2*P3=6
AT |............Carriola
RS | Colpi, tagli, punture, abrasioni E1*P2=2
AT |, Martello demolitore elettrico
..Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P1=3
Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E2*P3=6
Colpi, tagli, punture, abrasioni E2*P2=4
..Elettrocuzione E3*P2=6
Inalazione polveri, fibre, gas, vapori E1*P3=3
RS | Vibrazioni E3*P3=9
AT |...........Smerigliatrice angolare (flessibile)
RS | Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E3*P3=9
Elettrocuzione E3*P2=6
..Inalazione polveri, fibre, gas, vapori E2*P2=4
..Ustioni E1*P2=2
LF |....Rimozione di controsoffittature, intonaci o rivestimenti interni
.Autocarro
..Caduta dall'alto E1*P2=2
..Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P2=6
....oo..CeSOI@MeENtI, Stritolamenti, impatti, lacerazioni E3*P2=6
............ Elettrocuzione E4*P2=8
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RS | Getti 0 schizzi E1*P2=2
RS ..o Inalazione polveri, fibre, gas, vapori E2*P3=6
RS | Incendi o esplosioni E2*P1=2
RS |............Investimento e ribaltamento E4*pP2=8
RS | Rumore: dBA 80/ 85 E1*P2=2
RS | Scivolamenti e cadute E1*P2=2
LV |........Addetto alla rimozione di controsoffittature, intonaci o rivestimenti interni
RS | Caduta di materiale dall'alto o a livello El1*P1=1
RS ..Inalazione polveri, fibre, gas, vapori E2*P3=6
RS ..Rumore: dBA 85/ 90 E2*P2=4
AT ..Attrezzi manuali
RS ..Caduta di materiale dall'alto o a livello E1*P2=2
RS ..Colpi, tagli, punture, abrasioni E2*P3=6
AT ..Martello demolitore elettrico
RS |.... ..Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P1=3
RS | Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E2*P3=6
RS | Colpi, tagli, punture, abrasioni E2*P2=4
..Elettrocuzione E3*P2=6
Inalazione polveri, fibre, gas, vapori E1*P3=3
RS | Vibrazioni E3*P3=9
AT |............Ponte su cavalletti
RS | Caduta dall'alto E2*P2=4
AT | Ponteggio mobile o trabattello
..Caduta dall'alto E3*P2=6
Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P2=6
AT | Scala doppia
RS |.... ..Caduta dall'alto E2*P3=6
RS | Elettrocuzione E3*P2=6
AT | Smerigliatrice angolare (flessibile)
RS ..Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E3*P3=9
Elettrocuzione E3*P2=6
Inalazione polveri, fibre, gas, vapori E2*P2=4
Ustioni E1*P2=2
LF |....Rimozione di impianti
MA |........ Autocarro
RS | Caduta dall'alto E1*P2=2
RS ..Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P2=6
RS ..Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E3*P2=6
RS ..Elettrocuzione E4*P2=8
RS ..Getti o schizzi E1*P2=2
RS |.... ..Inalazione polveri, fibre, gas, vapori E2*P3=6
RS | Incendi o esplosioni E2*P1=2
RS | Investimento e ribaltamento E4*pP2=8
RS |............Rumore: dBA 80/ 85 E1*P2=2
RS | Scivolamenti e cadute E1*P2=2
LV |....... Addetto alla rimozione degli impianti
Inalazione polveri, fibre, gas, vapori E1*P2=2
Rumore: dBA 85/ 90 E2*P2=4
AT | Attrezzi manuali
..Caduta di materiale dall'alto o a livello E1*P2=2
Colpi, tagli, punture, abrasioni E2*P3=6
AT | Cannello per saldatura ossiacetilenica
RS |.... ..Inalazione polveri, fibre, gas, vapori E2*P3=6
RS | Incendi o esplosioni E4*P2=8
RS | Ustioni E3*P3=9
AT |............Martello demolitore elettrico
RS | Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P1=3
RS | Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E2*P3=6
RS ..Colpi, tagli, punture, abrasioni E2*P2=4
RS ..Elettrocuzione E3*P2=6
RS ..Inalazione polveri, fibre, gas, vapori E1*P3=3
RS ..Vibrazioni E3*P3=9
AT ..Ponte su cavalletti
RS | Caduta dall'alto E2*P2=4
AT |............Scala doppia
RS | Caduta dall'alto E2*P3=6
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RS | Elettrocuzione E3*P2=6
AT |, Smerigliatrice angolare (flessibile)
RS | Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E3*P3=9
RS ..Elettrocuzione E3*P2=6
RS | Inalazione polveri, fibre, gas, vapori E2*P2=4
RS | Ustioni E1*P2=2
LF |....Rimozione di intonaci e/o rivestimenti esterni
MA |........ Autocarro
Caduta dall'alto E1*P2=2
..Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P2=6
..Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E3*P2=6
..Elettrocuzione E4*P2=8
..Getti o schizzi E1*P2=2
..Inalazione polveri, fibre, gas, vapori E2*P3=6
..Incendi o esplosioni E2*P1=2
Investimento e ribaltamento E4*P2=8
Rumore: dBA 80/ 85 E1*P2=2
Scivolamenti e cadute E1*P2=2
LV |....... Addetto alla rimozione di intonaci e/o rivestimenti esterni
RS | Caduta di materiale dall'alto o a livello El1*P1=1
RS ..Inalazione polveri, fibre, gas, vapori E1*P2=2
RS | Rumore: dBA 85/ 90 E2*P2=4
AT | Argano a cavalletto
..Caduta dall'alto E4*pP2=8
Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P3=9
Elettrocuzione E4*P2=8
AT ..Attrezzi manuali
RS | Caduta di materiale dall'alto o a livello E1*P2=2
RS | Colpi, tagli, punture, abrasioni E2*P3=6
AT ..Martello demolitore elettrico
RS | Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P1=3
RS | Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E2*P3=6
RS ..Colpi, tagli, punture, abrasioni E2*P2=4
RS ..Elettrocuzione E3*P2=6
RS ..Inalazione polveri, fibre, gas, vapori E1*P3=3
RS ..Vibrazioni E3*P3=9
AT ..Ponteggio metallico fisso
RS ..Caduta dall'alto E4*P3=12
RS ..Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P2=6
RS ..Scivolamenti e cadute E1*P1=1
AT ..Smerigliatrice angolare (flessibile)
RS | Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E3*P3=9
RS | Elettrocuzione E3*P2=6
RS ..Inalazione polveri, fibre, gas, vapori E2*P2=4
RS | Ustioni E1*P2=2
LF |....Rimozione di pavimenti interni
.Autocarro
............ Caduta dall'alto E1*P2=2
............ Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P2=6
..Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E3*P2=6
............ Elettrocuzione E4*P2=8
............ Getti 0 schizzi E1*P2=2
..Inalazione polveri, fibre, gas, vapori E2*P3=6
............ Incendi o esplosioni E2*P1=2
............ Investimento e ribaltamento E4*P2=8
..Rumore: dBA 80/ 85 E1*P2=2
............ Scivolamenti e cadute E1*pP2=2
........ Addetto alla rimozione di pavimenti interni
..... Caduta di materiale dall'alto o a livello El1*P1=1
..Inalazione polveri, fibre, gas, vapori E2*P3=6
..Rumore: dBA 85/ 90 E2*P3=6
..Argano a cavalletto
..Caduta dall'alto E4*P2=8
..Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P3=9
..Elettrocuzione E4*P2=8
............ Attrezzi manuali
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RS | Caduta di materiale dall'alto o a livello E1*P2=2
RS | Colpi, tagli, punture, abrasioni E2*P3=6
AT | Carriola
RS |... Colpi, tagli, punture, abrasioni E1*P2=2
AT | Martello demolitore elettrico
RS | Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P1=3
RS ..Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E2*P3=6
RS ..Colpi, tagli, punture, abrasioni E2*P2=4
RS ..Elettrocuzione E3*P2=6
RS ..Inalazione polveri, fibre, gas, vapori E1*P3=3
RS ..Vibrazioni E3*P3=9
AT ..Smerigliatrice angolare (flessibile)
RS ..Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E3*P3=9
RS ..Elettrocuzione E3*P2=6
RS ..Inalazione polveri, fibre, gas, vapori E2*P2=4
RS | Ustioni E1*P2=2
LF |....Rimozione di scossaline, canali di gronda, pluviali
........Autocarro
............ Caduta dall'alto E1*P2=2
............ Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P2=6
..Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E3*P2=6
............ Elettrocuzione E4*P2=8
............ Getti o schizzi E1*P2=2
..Inalazione polveri, fibre, gas, vapori E2*P3=6
............ Incendi o esplosioni E2*P1=2
............ Investimento e ribaltamento E4*P2=8
weveeene.RUMOreE: dBA 80/ 85 E1*P2=2
............ Scivolamenti e cadute E1*P2=2
........ Addetto alla rimozione di scossaline, canali di gronda, pluviali
Caduta dall'alto E4*P3=12
............ Rumore: dBA 80/ 85 E1*P2=2
............ Andatoie e Passerelle
..Caduta dall'alto E4*P2=8
..Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P3=9
..Argano a cavalletto
..Caduta dall'alto E4*P2=8
..Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P3=9
..Elettrocuzione E4*P2=8
. Attrezzi manuali
..Caduta di materiale dall'alto o a livello E1*P2=2
..Colpi, tagli, punture, abrasioni E2*P3=6
............ Cesoie elettriche
................ Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E3*P3=9
..Elettrocuzione E3*P2=6
............ Ponteggio metallico fisso
Caduta dall'alto E4*P3=12
..Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P2=6
Scivolamenti e cadute E1*P1=1
AT | Smerigliatrice angolare (flessibile)
..Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E3*P3=9
Elettrocuzione E3*P2=6
Inalazione polveri, fibre, gas, vapori E2*P2=4
..Ustioni E1*P2=2
AT | Troncatrice
RS | Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E3*P2=6
RS |.... ..Inalazione polveri, fibre, gas, vapori El*P2=2
RS | Ustioni E1*pP2=2
RS | Vibrazioni E2*P2=4
LF |....Sverniciatura e pulizia di pareti esterne
LV |....... Addetto alla sverniciatura e pulizia di pareti esterne
RS | Inalazione polveri, fibre, gas, vapori E2*P3=6
RS ..Rumore: dBA 80/ 85 E1*P2=2
AT ..Andatoie e Passerelle
RS ..Caduta dall'alto E4*P2=8
RS ... ..Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P3=9
AT | Argano a bandiera
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RS | Caduta dall'alto E4*pP2=8
RS | Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P3=9
RS | Elettrocuzione E4*P2=8
AT |...........Attrezzi manuali
RS | Caduta di materiale dall'alto o a livello E1*P2=2
RS | Colpi, tagli, punture, abrasioni E2*P3=6
AT |............Compressore elettrico
RS ..Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E3*P2=6
RS ..Elettrocuzione E3*P2=6
RS ..Incendi o esplosioni E2*P1=2
RS ..Scoppio E2*P2=4
RS ..Vibrazioni E3*P3=9
AT ..Idropulitrice
RS ..Elettrocuzione E3*P2=6
RS |.... ..Getti o schizzi E2*P3=6
RS | Scivolamenti e cadute E1*P2=2
RS | Scoppio E2*P2=4
RS |.... ..Vibrazioni E2*P3=6
AT | Ponteggio metallico fisso
Caduta dall'alto E4*P3=12
..Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P2=6
Scivolamenti e cadute E1*P1=1
AT | Smerigliatrice angolare (flessibile)
..Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E3*P3=9
Elettrocuzione E3*P2=6
Inalazione polveri, fibre, gas, vapori E2*P2=4
Ustioni E1*P2=2
LF |....Taglio di muratura a tutto spessore
LV |....... Addetto al taglio di muratura a tutto spessore
RS |.... Rumore: dBA 80/ 85 E1*P2=2
AT | Attrezzi manuali
Caduta di materiale dall'alto o a livello E1*P2=2
..Colpi, tagli, punture, abrasioni E2*P3=6
AT | Compressore elettrico
RS | Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E3*P2=6
RS ..Elettrocuzione E3*P2=6
RS ..Incendi o esplosioni E2*P1=2
RS ..Scoppio E2*P2=4
RS ..Vibrazioni E3*P3=9
AT ..Idropulitrice
RS |.... ..Elettrocuzione E3*P2=6
RS | Getti 0 schizzi E2*P3=6
RS | Scivolamenti e cadute E1*P2=2
RS |... ..Scoppio E2*P2=4
RS | Vibrazioni E2*P3=6
AT | Smerigliatrice angolare (flessibile)
..Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E3*P3=9
Elettrocuzione E3*P2=6
Inalazione polveri, fibre, gas, vapori E2*P2=4
..Ustioni E1*P2=2
AT |, Tagliamuri
RS | Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E3*P1=3
RS |.... ..Elettrocuzione E4*pP2=8
RS | Inalazione polveri, fibre, gas, vapori E1*P2=2
LF |....Taglio di travi, setti e pilastri in c.a.
.Autocarro
Caduta dall'alto E1*pP2=2
Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P2=6
..Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E3*P2=6
..Elettrocuzione E4*pP2=8
..Getti o schizzi E1*P2=2
..Inalazione polveri, fibre, gas, vapori E2*P3=6
..Incendi o esplosioni E2*P1=2
..Investimento e ribaltamento E4*P2=8
..Rumore: dBA 80/ 85 E1*P2=2
Scivolamenti e cadute E1*P2=2

CerTus - ACCA software - All Rights Reserved




Analisi e Valutazione dei Rischi: Probabilita' ed Entita’ del Danno pag. 13
Entita Danno
T DESCRIZIONE Probabilita
LV |....... Addetto al taglio di travi, setti o pilastri in c.a.
RS | Caduta dall'alto E4*P2=8
RS | Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P3=9
RS |............Rumore: dBA 85/ 90 E2*P2=4
RS | Seppellimenti e sprofondamenti E3*P3=9
AT | Argano a bandiera
RS ..Caduta dall'alto E4*P2=8
RS ..Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P3=9
RS ..Elettrocuzione E4*P2=8
AT .Attrezzi manuali
RS ..Caduta di materiale dall'alto o a livello E1*P2=2
RS ..Colpi, tagli, punture, abrasioni E2*P3=6
AT ..Cannello per saldatura ossiacetilenica
RS ..Inalazione polveri, fibre, gas, vapori E2*P3=6
RS ..Incendi o esplosioni E4*P2=8
RS ..Ustioni E3*P3=9
AT ..Centralina idraulica a motore
RS |.... ..Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E2*P1=2
RS | Inalazione polveri, fibre, gas, vapori E1*P2=2
RS | Scoppio E3*P2=6
AT |............Cesoie elettriche
RS | Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E3*P3=9
RS | Elettrocuzione E3*P2=6
AT |............Compressore con motore endotermico
RS | Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E3*P2=6
RS | Inalazione polveri, fibre, gas, vapori E1*P2=2
RS |.... ..Incendi o esplosioni E2*P1=2
RS | Investimento e ribaltamento E2*P2=4
RS | Scoppio E2*P2=4
RS |.... ..Vibrazioni E3*P3=9
AT | Martello demolitore pneumatico
RS | Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E2*P3=6
RS ..Colpi, tagli, punture, abrasioni E3*P2=6
RS ..Inalazione polveri, fibre, gas, vapori E2*P3=6
RS ..Incendi o esplosioni E3*P1=3
RS ..Scivolamenti e cadute E1*P2=2
RS ..Scoppio E2*P2=4
RS ..Vibrazioni E3*P3=9
AT ..Ponteggio metallico fisso
RS ..Caduta dall'alto E4*P3=12
RS ..Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P2=6
RS ..Scivolamenti e cadute El1*P1=1
AT ..Ponteggio mobile o trabattello
RS |.... ..Caduta dall'alto E3*P2=6
RS | Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P2=6
AT | Scala semplice
..Caduta dall'alto E2*P3=6
Elettrocuzione E3*P2=6
AT | Sega a parete
..Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E3*P2=6
Elettrocuzione E1*P1=1
Getti 0 schizzi E2*P1=2
..Inalazione polveri, fibre, gas, vapori El1*Pl=1
Ustioni E1*P1=1
LF [IMPIANTI
Durata effettiva giorni 40 di cui 30 lavorativi.
Numero 0,0 giornate lavorative di 8,00 ore necessarie per lI'esecuzione della fase per un totale di 0,0 ore.
Nei giorni lavorativi sono presenti 0,00 lavoratori per un totale di 0,0 ore di lavoro giornaliere.
LF |....Impianto antincendio: posa in opera della rete
LV |........Addetto alla posa in opera della rete antincendio
RS ..Rumore: dBA < 80 E1*P1=1
AT ..Argano a cavalletto
RS |.... ..Caduta dall'alto E4*P2=8
RS | Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P3=9
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RS | Elettrocuzione E4*pP2=8
AT |, Attrezzi manuali
RS | Caduta di materiale dall'alto o a livello E1*P2=2
RS |... ..Colpi, tagli, punture, abrasioni E2*P3=6
AT | Cannello per saldatura ossiacetilenica
RS | Inalazione polveri, fibre, gas, vapori E2*P3=6
RS ..Incendi o esplosioni E4*P2=8
RS ..Ustioni E3*P3=9
AT ..Ponte su cavalletti
RS | Caduta dall'alto E2*P2=4
AT ..Ponteggio mobile o trabattello
RS ..Caduta dall‘alto E3*P2=6
RS ..Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P2=6
AT ..Saldatrice elettrica
..Disturbi alla vista E3*P3=9
Elettrocuzione E3*P2=6
Inalazione polveri, fibre, gas, vapori E1*P2=2
..Incendi o esplosioni E2*P1=2
Ustioni E2*P3=6
AT | Scala doppia
..Caduta dall'alto E2*P3=6
Elettrocuzione E3*P2=6
AT | Smerigliatrice angolare (flessibile)
..Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E3*P3=9
Elettrocuzione E3*P2=6
Inalazione polveri, fibre, gas, vapori E2*P2=4
..Ustioni E1*P2=2
AT | Trapano elettrico
Caduta di materiale dall'alto o a livello E1*P2=2
..Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E2*P2=4
Elettrocuzione E3*P2=6
Inalazione polveri, fibre, gas, vapori E1*P2=2
Ustioni E1*P1=1
LF |....Posa in opera dellimpianto elettrico interno
LV |..... Addetto alla posa in opera dell'impianto elettrico interno
RS | Rumore: dBA < 80 E1*P1=1
AT ..Argano a bandiera
RS ..Caduta dall'alto E4*P2=8
RS ..Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P3=9
RS ..Elettrocuzione E4*pP2=8
AT |...........Attrezzi manuali
RS | Caduta di materiale dall'alto o a livello E1*P2=2
RS | Colpi, tagli, punture, abrasioni E2*P3=6
AT |............Ponte su cavalletti
RS | Caduta dall'alto E2*P2=4
AT | Ponteggio mobile o trabattello
..Caduta dall'alto E3*P2=6
Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P2=6
AT | Saldatrice elettrica
RS |.... ..Disturbi alla vista E3*P3=9
RS | Elettrocuzione E3*P2=6
Inalazione polveri, fibre, gas, vapori E1*P2=2
..Incendi o esplosioni E2*P1=2
RS | Ustioni E2*P3=6
AT | Scala doppia
RS ... ..Caduta dall'alto E2*P3=6
RS | Elettrocuzione E3*P2=6
AT |, Trapano elettrico
..Caduta di materiale dall'alto o a livello E1*P2=2
..Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E2*P2=4
..Elettrocuzione E3*P2=6
..Inalazione polveri, fibre, gas, vapori E1*P2=2
Ustioni E1*P1=1
LF (OPERE EDILI GENERICHE
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Entita Danno

T DESCRIZIONE Probabilita

Durata effettiva giorni 40 di cui 30 lavorativi.

Numero 0,0 giornate lavorative di 8,00 ore necessarie per I'esecuzione della fase per un totale di 0,0 ore.

Nei giorni lavorativi sono presenti 0,00 lavoratori per un totale di 0,0 ore di lavoro giornaliere.
LF |....Chiusure di tracce e fori in solai e murature
LV |...... Addetto alla chiusura di tracce e fori in solai e murature
RS | Inalazione polveri, fibre, gas, vapori E1*P3=3
RS |...........Rumore: dBA 80/ 85 E1*P2=2
AT | Argano a cavalletto
RS | Caduta dall'alto E4*P2=8
RS ..Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P3=9
RS ..Elettrocuzione E4*pP2=8
AT ..Attrezzi manuali
RS ..Caduta di materiale dall'alto o a livello E1*P2=2
RS ..Colpi, tagli, punture, abrasioni E2*P3=6
AT ..Carriola
RS | Colpi, tagli, punture, abrasioni E1*P2=2
AT ..Ponte su cavalletti
RS | Caduta dall'alto E2*P2=4
AT | Ponteggio mobile o trabattello
RS | Caduta dall'alto E3*P2=6
RS |.... ..Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P2=6
AT | Scala doppia
RS | Caduta dall'alto E2*P3=6
RS |.... ..Elettrocuzione E3*P2=6
AT |, Smerigliatrice angolare (flessibile)
RS | Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E3*P3=9
RS |.... ..Elettrocuzione E3*P2=6
RS | Inalazione polveri, fibre, gas, vapori E2*P2=4
RS | Ustioni E1*P2=2
AT |...........Taglierina elettrica
RS | Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E3*P2=6
RS | Elettrocuzione E4*P2=8
RS ..Inalazione polveri, fibre, gas, vapori E2*P2=4
RS ..Ustioni El1*P1=1
AT ..Trapano elettrico
RS ..Caduta di materiale dall'alto o a livello E1*P2=2
RS ..Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E2*P2=4
RS ..Elettrocuzione E3*P2=6
RS ..Inalazione polveri, fibre, gas, vapori E1*P2=2
RS | Ustioni E1*P1=1
LF |....Esecuzione di vespaio per pareti controterra
MA ... Dumper
RS | Caduta dall'alto E1*P2=2
RS |...........Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P2=6
RS | Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E3*P2=6
RS | Elettrocuzione E4*P2=8
RS |............Getti o schizzi E1*pP2=2
RS | Inalazione polveri, fibre, gas, vapori E2*P3=6
RS | Incendi o esplosioni E2*P1=2
RS |............Investimento e ribaltamento E3*P2=6
RS | Rumore: dBA 80/ 85 E1*P2=2
RS | Scivolamenti e cadute E1*P2=2
RS |.... Vibrazioni E1*P1=1
LV |....... Addetto all'esecuzione di vespaio per pareti controterra
RS | Inalazione polveri, fibre, gas, vapori E1*P3=3
RS |............Rumore: dBA 85/ 90 E2*P2=4
RS | Seppellimenti e sprofondamenti E4*P3=12
AT |, Andatoie e Passerelle
RS ..Caduta dall'alto E4*P2=8
RS ..Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P3=9
AT ..Attrezzi manuali
RS ..Caduta di materiale dall'alto o a livello E1*P2=2
RS ..Colpi, tagli, punture, abrasioni E2*P3=6
AT ..Carriola
RS | Colpi, tagli, punture, abrasioni E1*P2=2
AT | Compattatore a piatto vibrante
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RS | Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E2*P2=4
RS | Inalazione polveri, fibre, gas, vapori E1*P3=3
RS | Incendi o esplosioni E2*P1=2
RS |.... ..Movimentazione manuale dei carichi E2*P3=6
RS | Scivolamenti e cadute E1*P2=2
RS | Vibrazioni E3*P3=9
AT ..Scala semplice

RS ..Caduta dall'alto E2*P3=6
RS ... Elettrocuzione E3*P2=6
LF |....Impermeabilizzazione di pareti controterra

LV |....... Addetto alla impermeabilizzazione di pareti controterra

RS | Inalazione polveri, fibre, gas, vapori E1*P3=3
RS ..Rumore: dBA < 80 E1*P1=1
RS ..Seppellimenti e sprofondamenti E4*P3=12
AT |............Andatoie e Passerelle

RS | Caduta dall'alto E4*P2=8
RS | Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P3=9
AT |............Argano a cavalletto

RS | Caduta dall'alto E4*P2=8
RS | Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P3=9
RS |.... ..Elettrocuzione E4*pP2=8
AT | Attrezzi manuali

RS | Caduta di materiale dall'alto o a livello E1*P2=2
RS |... ..Colpi, tagli, punture, abrasioni E2*P3=6
AT |, Cannello a gas

RS | Inalazione polveri, fibre, gas, vapori E2*P3=6
RS |.... ..Incendi o esplosioni E3*P2=6
RS | Ustioni E2*P3=6
AT | Ponteggio metallico fisso

RS |.... ..Caduta dall'alto E4*P3=12
RS | Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P2=6
RS | Scivolamenti e cadute El1*Pl=1
LF |....Strutture orizzontali in acciaio: scale sicurezza

MA |........ Gru a torre

RS | Caduta dall'alto E4*Pl=4
RS ..Caduta di materiale dall'alto o a livello E4*P2=8
RS ..Elettrocuzione E4*P1=4
RS | Rumore: dBA < 80 E1*P1=1
LV |........Addetto all'imbracatura [Apparecchi di sollevamento]

RS ..Caduta dall'alto E4*P3=12
RS |...........Caduta di materiale dall'alto o a livello E4*P3=12
RS | Elettrocuzione E1*P1=1
RS ..o Rumore: dBA < 80 E1*P1=1
AT |...........Attrezzi manuali

RS | Caduta di materiale dall'alto o a livello E1*P2=2
RS | Colpi, tagli, punture, abrasioni E2*P3=6
LV |........Addetto al montaggio di capriate, controventature, orditure secondarie

RS | Caduta dall'alto E4*P3=12
RS | Rumore: dBA 80/ 85 E1*P2=2
AT |...........Attrezzi manuali

RS | Caduta di materiale dall'alto o a livello E1*P2=2
RS | Colpi, tagli, punture, abrasioni E2*P3=6
AT |...........Awvitatore elettrico

RS | Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E1*P2=2
RS | Elettrocuzione E2*P1=2
AT |............Martinetto idraulico a mano

RS | Caduta di materiale dall'alto o a livello E2*P3=6
RS | Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E2*P3=6
AT ..Ponteggio metallico fisso

RS ..Caduta dall'alto E4*P3=12
RS ..Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P2=6
RS ..Scivolamenti e cadute E1*P1=1
AT ..Ponteggio mobile o trabattello

RS ..Caduta dall'alto E3*P2=6
RS ... ..Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P2=6
AT | Scala semplice

CerTus - ACCA software - All Rights Reserved




Analisi e Valutazione dei Rischi: Probabilita' ed Entita’ del Danno pag. 17
Entita Danno
T DESCRIZIONE Probabilita
RS | Caduta dall'alto E2*P3=6
RS | Elettrocuzione E3*P2=6
LF |....Strutture verticali in acciaio: scale sicurezza
........Autocarro
............ Caduta dall'alto E1*P2=2
............ Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P2=6
..Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E3*P2=6
..Elettrocuzione E4*P2=8
..Getti o0 schizzi E1*P2=2
..Inalazione polveri, fibre, gas, vapori E2*P3=6
..Incendi o esplosioni E2*P1=2
..Investimento e ribaltamento E4*P2=8
..Rumore: dBA 80/ 85 E1*P2=2
..... Scivolamenti e cadute E1*pP2=2
........Autogru
............ Caduta dall'alto E3*P2=6
............ Caduta di materiale dall'alto o a livello E4*pP2=8
..Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E3*P2=6
............ Elettrocuzione E4*P3=12
............ Getti o schizzi E3*P1=3
<eeeeeeINCENdi 0 eSplosioni E2*P1=2
............ Investimento e ribaltamento E4*P2=8
............ Rumore: dBA < 80 El1*Pl1=1
Scivolamenti e cadute E1*P2=2
........ Addetto al montaggio di pilastri, controventature, orditure secondarie
............ Rumore: dBA 80/ 85 E1*P2=2
veveeee Attrezzi manuali
................ Caduta di materiale dall'alto o a livello E1*P2=2
................ Colpi, tagli, punture, abrasioni E2*P3=6
..Awvitatore elettrico
................ Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E1*P2=2
................ Elettrocuzione E2*P1=2
..Martinetto idraulico a mano
..Caduta di materiale dall'alto o a livello E2*P3=6
..Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E2*P3=6
..Pistola per verniciatura a spruzzo
..Getti o schizzi E1*P3=3
..Inalazione polveri, fibre, gas, vapori E2*P3=6
..Ponteggio metallico fisso
..Caduta dall'alto E4*P3=12
..Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P2=6
..Scivolamenti e cadute E1*P1=1
..Ponteggio mobile o trabattello
..Caduta dall'alto E3*P2=6
................ Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P2=6
............ Scala semplice
..Caduta dall'alto E2*P3=6
Elettrocuzione E3*P2=6
AT | Smerigliatrice angolare (flessibile)
..Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E3*P3=9
Elettrocuzione E3*P2=6
Inalazione polveri, fibre, gas, vapori E2*P2=4
Ustioni E1*P2=2
LF |OPERE IN FACCIATA
Durata effettiva giorni 68 di cui 50 lavorativi.
Numero 0,0 giornate lavorative di 8,00 ore necessarie per I'esecuzione della fase per un totale di 0,0 ore.
Nei giorni lavorativi sono presenti 0,00 lavoratori per un totale di 0,0 ore di lavoro giornaliere.
LF |....Posa in opera di serramenti
LV |...... Addetto alla posa in opera di serramenti
RS | Rumore: dBA 80/ 85 E1*P2=2
AT ..Argano a bandiera
RS ..Caduta dall'alto E4*P2=8
RS ... ..Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P3=9
RS | Elettrocuzione E4*P2=8
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AT | Attrezzi manuali
RS | Caduta di materiale dall'alto o a livello E1*P2=2
RS | Colpi, tagli, punture, abrasioni E2*P3=6
AT |............Pistola sparachiodi
RS | Colpi, tagli, punture, abrasioni E2*P1=2
RS Incendi o esplosioni E2*P1=2
RS |.... ..Vibrazioni E1*P1=1
AT | Ponte su cavalletti
RS | Caduta dall'alto E2*P2=4
AT ..Scala doppia
RS ..Caduta dall'alto E2*P3=6
RS ..Elettrocuzione E3*P2=6
AT ..Smerigliatrice angolare (flessibile)
RS ..Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E3*P3=9
RS |.... ..Elettrocuzione E3*P2=6
RS | Inalazione polveri, fibre, gas, vapori E2*P2=4
RS | Ustioni E1*P2=2
AT |............ Trapano elettrico
RS | Caduta di materiale dall'alto o a livello E1*P2=2
RS | Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E2*P2=4
..Elettrocuzione E3*P2=6
Inalazione polveri, fibre, gas, vapori E1*P2=2
Ustioni El1*Pl1=1
LF |...Tinteggiatura di superfici esterne
LV |..... Addetto alla tinteggiatura di superfici esterne
RS | Inalazione polveri, fibre, gas, vapori E2*P3=6
RS |...........Rumore: dBA < 80 El1*P1=1
AT | Attrezzi manuali
Caduta di materiale dall'alto o a livello E1*P2=2
..Colpi, tagli, punture, abrasioni E2*P3=6
AT | Ponteggio metallico fisso
RS | Caduta dall'alto E4*P3=12
RS ..Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P2=6
RS ..Scivolamenti e cadute El1*P1=1
AT ..Pistola per verniciatura a spruzzo
RS ..Getti o schizzi E1*P3=3
RS | Inalazione polveri, fibre, gas, vapori E2*P3=6
LF |....Esecuzione di murature esterne
.Gru a torre
..Caduta dall'alto E4*P1=4
weeunneee.Caduta di materiale dall'alto o a livello E4*P2=8
............ Elettrocuzione E4*P1=4
............ Rumore: dBA < 80 El1*P1=1
........Addetto all'imbracatura [Apparecchi di sollevamento]
............ Caduta dall'alto E4*P3=12
............ Caduta di materiale dall'alto o a livello E4*P3=12
<o El6ttrocuzione El1*P1=1
............ Rumore: dBA < 80 E1*P1=1
............ Attrezzi manuali
..Caduta di materiale dall'alto o a livello E1*P2=2
Colpi, tagli, punture, abrasioni E2*P3=6
LV |....... Addetto all'esecuzione di murature esterne
RS ... Rumore: dBA 80/ 85 E1*P2=2
AT | Andatoie e Passerelle
Caduta dall'alto E4*P2=8
..Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P3=9
AT | Attrezzi manuali
Caduta di materiale dall'alto o a livello E1*P2=2
..Colpi, tagli, punture, abrasioni E2*P3=6
AT | Carriola
RS | Colpi, tagli, punture, abrasioni E1*P2=2
AT ..Ponte su cavalletti
RS ..Caduta dall'alto E2*P2=4
AT ..Ponteggio metallico fisso
RS ... ..Caduta dall‘alto E4*P3=12
RS | Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P2=6
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RS | Scivolamenti e cadute El1*P1=1
AT |, Ponteggio mobile o trabattello
RS | Caduta dall'alto E3*P2=6
RS |.... ..Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P2=6
AT | Scala doppia
RS | Caduta dall'alto E2*P3=6
RS |.... ..Elettrocuzione E3*P2=6
AT | Scala semplice
RS | Caduta dall'alto E2*P3=6
RS ..Elettrocuzione E3*P2=6
AT ..Smerigliatrice angolare (flessibile)
RS ..Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E3*P3=9
RS ..Elettrocuzione E3*P2=6
RS ..Inalazione polveri, fibre, gas, vapori E2*P2=4
RS |.... ..Ustioni E1*P2=2
AT | Taglierina elettrica
RS | Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E3*P2=6
..Elettrocuzione E4*P2=8
Inalazione polveri, fibre, gas, vapori E2*P2=4
Ustioni E1*P1=1
LF (OPERE INTERNE
Durata effettiva giorni 54 di cui 40 lavorativi.
Numero 0,0 giornate lavorative di 8,00 ore necessarie per I'esecuzione della fase per un totale di 0,0 ore.
Nei giorni lavorativi sono presenti 0,00 lavoratori per un totale di 0,0 ore di lavoro giornaliere.
LF |....Formazione del fondo per la posa di pavimenti
LV |...... Addetto alla formazione del fondo per la posa di pavimenti
RS | Inalazione polveri, fibre, gas, vapori E2*P3=6
RS |............Rumore: dBA < 80 E1*P1=1
AT | Andatoie e Passerelle
Caduta dall'alto E4*P2=8
..Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P3=9
AT | Argano a cavalletto
RS | Caduta dall'alto E4*P2=8
RS ..Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P3=9
RS ..Elettrocuzione E4*pP2=8
AT ..Attrezzi manuali
RS ..Caduta di materiale dall'alto o a livello E1*P2=2
RS ..Colpi, tagli, punture, abrasioni E2*P3=6
AT ..Carriola
RS | Colpi, tagli, punture, abrasioni E1*P2=2
AT ..Ponte su cavalletti
RS |.... Caduta dall'alto E2*P2=4
LF |....Posa di contropareti e/o controsoffitti in cartongesso, metallo, ecc.
LV |....... Addetto alla posa di contropareti e/o controsoffitti in cartongesso, metallo, ecc.
RS |.... Rumore: dBA 80/ 85 E1*pP2=2
AT | Argano a cavalletto
Caduta dall'alto E4*P2=8
..Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P3=9
Elettrocuzione E4*P2=8
AT | Attrezzi manuali
RS ... ..Caduta di materiale dall'alto o a livello El*pP2=2
RS | Colpi, tagli, punture, abrasioni E2*P3=6
AT | Avvitatore elettrico
RS |.... ..Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E1*pP2=2
RS | Elettrocuzione E2*P1=2
AT |, Pistola sparachiodi
RS ..Colpi, tagli, punture, abrasioni E2*P1=2
RS ..Incendi o esplosioni E2*P1=2
RS ..Vibrazioni E1*P1=1
AT ..Ponte su cavalletti
RS ..Caduta dall'alto E2*P2=4
AT ..Ponteggio mobile o trabattello
RS ... ..Caduta dall‘alto E3*P2=6
RS | Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P2=6
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AT | Saldatrice elettrica
RS | Disturbi alla vista E3*P3=9
RS | Elettrocuzione E3*P2=6
RS |.... ..Inalazione polveri, fibre, gas, vapori E1*P2=2
RS | Incendi o esplosioni E2*P1=2
RS | Ustioni E2*P3=6
AT ..Scala doppia
RS ..Caduta dall'alto E2*P3=6
RS ..Elettrocuzione E3*P2=6
AT ..Smerigliatrice angolare (flessibile)
RS ..Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E3*P3=9
RS ..Elettrocuzione E3*P2=6
RS ..Inalazione polveri, fibre, gas, vapori E2*P2=4
RS ..Ustioni E1*pP2=2
AT |............ Trapano elettrico
RS | Caduta di materiale dall'alto o a livello E1*P2=2
RS | Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E2*P2=4
..Elettrocuzione E3*P2=6
Inalazione polveri, fibre, gas, vapori E1*P2=2
Ustioni E1*P1=1
LF |....Posa di intonaci interni
LV |...... Addetto alla posa di intonaci interni
RS | Inalazione polveri, fibre, gas, vapori E2*P3=6
RS |...........Rumore: dBA < 80 El1*P1=1
AT |, Andatoie e Passerelle
RS | Caduta dall'alto E4*P2=8
RS |.... ..Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P3=9
AT | Argano a cavalletto
Caduta dall'alto E4*P2=8
..Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P3=9
Elettrocuzione E4*P2=8
AT |, Attrezzi manuali
RS ..Caduta di materiale dall'alto o a livello E1*P2=2
RS ..Colpi, tagli, punture, abrasioni E2*P3=6
AT ..Carriola
RS | Colpi, tagli, punture, abrasioni E1*P2=2
AT ..Ponte su cavalletti
RS | Caduta dall'alto E2*P2=4
AT ..Ponteggio mobile o trabattello
RS ..Caduta dall'alto E3*P2=6
RS |.... ..Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P2=6
AT [ Scala doppia
RS | Caduta dall'alto E2*P3=6
RS |.... Elettrocuzione E3*P2=6
LF |....Posa pavimenti interni
LV |....... Addetto alla posa di pavimenti interni
Inalazione polveri, fibre, gas, vapori E2*P3=6
Rumore: dBA 80/ 85 E1*P2=2
AT |, Andatoie e Passerelle
..Caduta dall'alto E4*pP2=8
Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P3=9
AT | Argano a cavalletto
RS ... ..Caduta dall'alto E4*P2=8
RS | Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P3=9
RS | Elettrocuzione E4*P2=8
AT |...........Attrezzi manuali
RS | Caduta di materiale dall'alto o a livello E1*pP2=2
RS | Colpi, tagli, punture, abrasioni E2*P3=6
AT ..Carriola
RS ..Colpi, tagli, punture, abrasioni El1*P2=2
AT ..Levigatrice elettrica
RS ..Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E2*P2=4
RS ..Colpi, tagli, punture, abrasioni E2*P2=4
RS ..Dermatiti, irritazioni cutanee, reazioni allergiche E2*P2=4
RS ... ..Elettrocuzione E3*P2=6
RS |, Inalazione polveri, fibre, gas, vapori El*P2=2
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RS | Vibrazioni E2*P3=6
AT |, Ponte su cavalletti
RS | Caduta dall'alto E2*P2=4
AT |..........Taglierina elettrica
RS | Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E3*P2=6
Elettrocuzione E4*P2=8
..Inalazione polveri, fibre, gas, vapori E2*P2=4
. ..Ustioni E1*P1=1
LF |....Realizzazione di pareti divisorie
LV |........Addetto alla realizzazione di pareti divisorie
RS | Inalazione polveri, fibre, gas, vapori E1*P3=3
RS ..Rumore: dBA 80/ 85 E1*P2=2
AT ..Attrezzi manuali
RS ..Caduta di materiale dall'alto o a livello E1*pP2=2
RS |.... ..Colpi, tagli, punture, abrasioni E2*P3=6
AT | Carriola
RS | Colpi, tagli, punture, abrasioni E1*P2=2
AT |............Ponte su cavalletti
RS | Caduta dall'alto E2*P2=4
AT | Ponteggio mobile o trabattello
..Caduta dall'alto E3*P2=6
Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P2=6
AT | Scala doppia
..Caduta dall'alto E2*P3=6
Elettrocuzione E3*P2=6
AT | Smerigliatrice angolare (flessibile)
RS ..Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E3*P3=9
Elettrocuzione E3*P2=6
Inalazione polveri, fibre, gas, vapori E2*P2=4
..Ustioni E1*P2=2
AT | Taglierina elettrica
RS | Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E3*P2=6
RS ..Elettrocuzione E4*P2=8
RS ..Inalazione polveri, fibre, gas, vapori E2*P2=4
RS |.... Ustioni E1*P1=1
LF |....Tinteggiatura di superfici interne
LV |....... Addetto alla tinteggiatura di superfici interne
RS | Inalazione polveri, fibre, gas, vapori E2*P3=6
RS ..Rumore: dBA < 80 E1*P1=1
AT ..Attrezzi manuali
RS ..Caduta di materiale dall'alto o a livello E1*P2=2
RS ..Colpi, tagli, punture, abrasioni E2*P3=6
AT ..Ponteggio mobile o trabattello
RS |.... ..Caduta dall'alto E3*P2=6
RS | Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P2=6
AT |, Ponte su cavalletti
RS |.... Caduta dall'alto E2*P2=4
AT | Scala doppia
RS | Caduta dall'alto E2*P3=6
RS |.... ..Elettrocuzione E3*P2=6
AT |, Smerigliatrice angolare (flessibile)
RS | Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E3*P3=9
RS |.... ..Elettrocuzione E3*P2=6
RS | Inalazione polveri, fibre, gas, vapori E2*P2=4
RS | Ustioni E1*P2=2
LF |....Posa in opera di serramenti
LV |....... Addetto alla posa in opera di serramenti
RS | Rumore: dBA 80/ 85 E1*P2=2
AT ..Argano a bandiera
RS ..Caduta dall'alto E4*pP2=8
RS ..Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P3=9
RS ..Elettrocuzione E4*P2=8
AT ..Attrezzi manuali
RS ..Caduta di materiale dall'alto o a livello E1*P2=2
RS |.... ..Colpi, tagli, punture, abrasioni E2*P3=6
AT | Pistola sparachiodi
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RS | Colpi, tagli, punture, abrasioni E2*P1=2
RS | Incendi o esplosioni E2*P1=2
RS | Vibrazioni E1*P1=1
AT |............Ponte su cavalletti
RS | Caduta dall'alto E2*P2=4
AT | Scala doppia
RS ..Caduta dall'alto E2*P3=6
RS ..Elettrocuzione E3*P2=6
AT ..Smerigliatrice angolare (flessibile)
RS ..Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E3*P3=9
RS ..Elettrocuzione E3*P2=6
RS ..Inalazione polveri, fibre, gas, vapori E2*P2=4
RS ..Ustioni E1*P2=2
AT ..Trapano elettrico
RS |.... ..Caduta di materiale dall'alto o a livello E1*P2=2
RS | Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E2*P2=4
Elettrocuzione E3*P2=6
..Inalazione polveri, fibre, gas, vapori E1*P2=2
Ustioni El1*P1=1
LF |SCAVI, FONDAZIONI E OPERE DI SOSTEGNO
Durata effettiva giorni 5 di cui 5 lavorativi.
Numero 0,0 giornate lavorative di 8,00 ore necessarie per l'esecuzione della fase per un totale di 0,0 ore.
Nei giorni lavorativi sono presenti 0,00 lavoratori per un totale di 0,0 ore di lavoro giornaliere.
LF |....Getto di calcestruzzo per muri di sostegno in c.a.
........Autobetoniera
............ Caduta dall'alto E1*P2=2
............ Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P2=6
....o......Cesolamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E3*P2=6
............ Elettrocuzione E4*P2=8
............ Getti 0 schizzi E2*P2=4
..Inalazione polveri, fibre, gas, vapori E2*P3=6
..Incendi o esplosioni E2*P1=2
..Investimento e ribaltamento E4*P2=8
..Rumore: dBA 80/ 85 E1*P2=2
..... Scivolamenti e cadute E1*P2=2
.Autopompa per cls
..... Caduta dall'alto E2*P2=4
..Caduta di materiale dall'alto o a livello E2*P3=6
..Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E3*P2=6
............ Elettrocuzione E4*P2=8
............ Getti o schizzi E2*P3=6
..Inalazione polveri, fibre, gas, vapori E2*P3=6
............ Incendi o esplosioni E2*P1=2
............ Investimento e ribaltamento E4*P2=8
veveeeeae.RUMOreE: dBA 80/ 85 E1*pP2=2
............ Scivolamenti e cadute E1*P2=2
........ Addetto al getto di cls per muri di sostegno
Rumore: dBA < 80 El1*P1=1
............ Andatoie e Passerelle
Caduta dall'alto E4*P2=8
..Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P3=9
AT | Attrezzi manuali
Caduta di materiale dall'alto o a livello E1*P2=2
..Colpi, tagli, punture, abrasioni E2*P3=6
AT | Ponte su cavalletti
RS | Caduta dall'alto E2*P2=4
AT ..Ponteggio mobile o trabattello
RS ..Caduta dall'alto E3*P2=6
RS ..Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P2=6
AT ..Scala doppia
RS ..Caduta dall'alto E2*P3=6
RS ..Elettrocuzione E3*P2=6
AT |............Vibratore elettrico per calcestruzzo
RS | Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P2=6
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RS | Elettrocuzione E2*P2=4
LF |....Lavorazione e posa ferri di armatura per muri di sostegno in c.a.
MA |....... Autogru
RS |.... Caduta dall'alto E3*P2=6
RS | Caduta di materiale dall'alto o a livello E4*P2=8
RS | Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E3*P2=6
RS ..Elettrocuzione E4*P3=12
RS ..Getti o schizzi E3*P1=3
RS ..Incendi o esplosioni E2*P1=2
RS ..Investimento e ribaltamento E4*P2=8
RS ..Rumore: dBA < 80 El1*P1=1
RS | Scivolamenti e cadute E1*P2=2
LV |........Addetto all'imbracatura [Apparecchi di sollevamento]
RS ..Caduta dall'alto E4*P3=12
RS |...........Caduta di materiale dall'alto o a livello E4*P3=12
RS | Elettrocuzione El1*P1=1
RS | Rumore: dBA < 80 El1*P1=1
AT |............Attrezzi manuali
RS | Caduta di materiale dall'alto o a livello E1*P2=2
RS | Colpi, tagli, punture, abrasioni E2*P3=6
LV |........Ferraiolo: muri di sostegno in c.a.
RS | Rumore: dBA < 80 El1*P1=1
AT | Attrezzi manuali
..Caduta di materiale dall'alto o a livello E1*P2=2
Colpi, tagli, punture, abrasioni E2*P3=6
AT | Ponteggio mobile o trabattello
RS |.... ..Caduta dall'alto E3*P2=6
RS | Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P2=6
AT | Saldatrice elettrica
RS |.... ..Disturbi alla vista E3*P3=9
RS | Elettrocuzione E3*P2=6
RS | Inalazione polveri, fibre, gas, vapori E1*P2=2
RS ..Incendi o esplosioni E2*P1=2
RS ..Ustioni E2*P3=6
AT ..Scala doppia
RS ..Caduta dall'alto E2*P3=6
RS ..Elettrocuzione E3*P2=6
AT ..Trancia-piegaferri
RS ..Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P1=3
RS ..Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E3*P2=6
RS ..Elettrocuzione E4*P2=8
RS |.... Colpi, tagli, punture, abrasioni E3*P2=6
LF |....Realizzazione carpenteria per muri di sostegno in c.a.
..., Autogru
............ Caduta dall'alto E3*P2=6
............ Caduta di materiale dall'alto o a livello E4*P2=8
..Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E3*P2=6
............ Elettrocuzione E4*P3=12
............ Getti o schizzi E3*P1=3
<ereeeeInCendi o esplosioni E2*P1=2
............ Investimento e ribaltamento E4*P2=8
............ Rumore: dBA < 80 El1*P1=1
Scivolamenti e cadute E1*P2=2
........ Addetto all'imbracatura [Apparecchi di sollevamento]
............ Caduta dall'alto E4*P3=12
.eeeeenCaduta di materiale dall'alto o a livello E4*P3=12
............ Elettrocuzione El1*P1=1
............ Rumore: dBA < 80 E1*P1=1
..Attrezzi manuali
..Caduta di materiale dall'alto o a livello E1*P2=2
Colpi, tagli, punture, abrasioni E2*P3=6
.Carpentiere: muri di sostegno in c.a.
..Rumore: dBA 80/ 85 E1*P2=2
..Attrezzi manuali
..Caduta di materiale dall'alto o a livello E1*P2=2
................ Colpi, tagli, punture, abrasioni E2*P3=6
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AT | Carriola
RS | Colpi, tagli, punture, abrasioni E1*P2=2
AT | Ponteggio mobile o trabattello
RS |.... ..Caduta dall'alto E3*P2=6
RS | Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P2=6
AT | Scala doppia
RS ..Caduta dall'alto E2*P3=6
RS ..Elettrocuzione E3*P2=6
AT ..Sega circolare
RS ..Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P2=6
RS ..Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E3*P3=9
RS ..Colpi, tagli, punture, abrasioni E2*P2=4
RS ..Elettrocuzione E3*P2=6
RS ..Ustioni E1*pP2=2
AT |...........Smerigliatrice angolare (flessibile)
RS | Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E3*P3=9
Elettrocuzione E3*P2=6
..Inalazione polveri, fibre, gas, vapori E2*P2=4
Ustioni E1*P2=2
AT | Trapano elettrico
..Caduta di materiale dall'alto o a livello E1*pP2=2
Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E2*P2=4
Elettrocuzione E3*P2=6
..Inalazione polveri, fibre, gas, vapori E1*P2=2
Ustioni E1*P1=1
LF |....Rinterro di scavo a sezione obbligata
werr.. DUMper
............ Caduta dall'alto E1*P2=2
............ Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P2=6
..Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E3*P2=6
............ Elettrocuzione E4*P2=8
............ Getti 0 schizzi E1*P2=2
..Inalazione polveri, fibre, gas, vapori E2*P3=6
..Incendi o esplosioni E2*P1=2
..Investimento e ribaltamento E3*P2=6
..Rumore: dBA 80/ 85 E1*P2=2
..Scivolamenti e cadute E1*P2=2
..... Vibrazioni E1*P1=1
.Escavatore
..Caduta dall'alto E2*P2=4
weeunneee.Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P3=9
............ Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E3*P2=6
............ Elettrocuzione E4*pP2=8
vevee.GELH O SChiZZI E1*P2=2
............ Inalazione polveri, fibre, gas, vapori E3*P3=9
............ Incendi o esplosioni E2*P2=4
<o INVEStiMeENto e ribaltamento E4*P3=12
............ Rumore: dBA 85/ 90 E2*P3=6
............ Scivolamenti e cadute E1*P2=2
Vibrazioni E3*P2=6
........ Addetto al rinterro di scavo a sezione obbligata
............ Caduta dall'alto E2*P3=6
seeeeeeee.RUMoOre: dBA 85/ 90 E2*P2=4
............ Seppellimenti e sprofondamenti E3*P3=9
............ Andatoie e Passerelle
..Caduta dall'alto E4*P2=8
................ Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P3=9
............ Attrezzi manuali
..Caduta di materiale dall'alto o a livello E1L*P2=2
..Colpi, tagli, punture, abrasioni E2*P3=6
..Carriola
...... Colpi, tagli, punture, abrasioni E1*P2=2
..Compattatore a piatto vibrante
..Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E2*P2=4
..Inalazione polveri, fibre, gas, vapori E1*P3=3
................ Incendi o esplosioni E2*P1=2
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RS | Movimentazione manuale dei carichi E2*P3=6
RS | Scivolamenti e cadute E1*P2=2
RS | Vibrazioni E3*P3=9
AT |............Scala semplice
RS | Caduta dall'alto E2*P3=6
RS | Elettrocuzione E3*P2=6
LF |....Scavi a sezione ristretta
MA |........ Dumper
Caduta dall'alto E1*P2=2
..Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P2=6
..Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E3*P2=6
..Elettrocuzione E4*P2=8
..Getti o schizzi E1*P2=2
..Inalazione polveri, fibre, gas, vapori E2*P3=6
..Incendi o esplosioni E2*P1=2
Investimento e ribaltamento E3*P2=6
Rumore: dBA 80/ 85 E1*P2=2
<. SCiVOlamenti e cadute E1*P2=2
RS | Vibrazioni E1*P1=1
MA |........ Escavatore
Caduta dall'alto E2*P2=4
Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P3=9
Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E3*P2=6
..Elettrocuzione E4*pP2=8
Getti 0 schizzi E1*P2=2
Inalazione polveri, fibre, gas, vapori E3*P3=9
..Incendi o esplosioni E2*P2=4
Investimento e ribaltamento E4*P3=12
Rumore: dBA 85/ 90 E2*P3=6
<eeeeenSCiVOlamenti e cadute E1*P2=2
RS | Vibrazioni E3*P2=6
LV |...... Addetto allo scavo
RS | Caduta dall'alto E2*P3=6
RS ..Inalazione polveri, fibre, gas, vapori E3*P3=9
RS ..Incendi o esplosioni E4*P2=8
RS ..Rumore: dBA > 90 E2*P3=6
RS ..Seppellimenti e sprofondamenti E4*P3=12
AT ..Andatoie e Passerelle
RS ..Caduta dall'alto E4*P2=8
RS ..Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P3=9
AT |...........Attrezzi manuali
RS | Caduta di materiale dall'alto o a livello E1*P2=2
RS | Colpi, tagli, punture, abrasioni E2*P3=6
AT |...........Carriola
RS | Colpi, tagli, punture, abrasioni E1*P2=2
AT | Compressore con motore endotermico
..Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E3*P2=6
Inalazione polveri, fibre, gas, vapori E1*P2=2
Incendi o esplosioni E2*P1=2
..Investimento e ribaltamento E2*P2=4
Scoppio E2*P2=4
RS | Vibrazioni E3*P3=9
AT |............Martello demolitore pneumatico
RS | Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E2*P3=6
RS | Colpi, tagli, punture, abrasioni E3*P2=6
RS ... ..Inalazione polveri, fibre, gas, vapori E2*P3=6
RS | Incendi o esplosioni E3*P1=3
RS | Scivolamenti e cadute E1*P2=2
RS ..Scoppio E2*P2=4
RS ..Vibrazioni E3*P3=9
AT ..Scala semplice
RS ..Caduta dall‘alto E2*P3=6
RS | Elettrocuzione E3*P2=6
LF |....Scavi di shancamento
MA .Autocarro
Caduta dall'alto E1*P2=2
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............ Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P2=6
............ Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E3*P2=6
............ Elettrocuzione E4*P2=8
veveenn.GELH O SChiZZI E1*P2=2
............ Inalazione polveri, fibre, gas, vapori E2*P3=6
............ Incendi o esplosioni E2*P1=2
..Investimento e ribaltamento E4*pP2=8
..Rumore: dBA 80/ 85 E1*P2=2
..... Scivolamenti e cadute E1*P2=2
.Escavatore
..... Caduta dall'alto E2*P2=4
..Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P3=9
..Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E3*P2=6
..Elettrocuzione E4*pP2=8
voveenen.GeL O SCHiZZI E1*P2=2
............ Inalazione polveri, fibre, gas, vapori E3*P3=9
............ Incendi o esplosioni E2*P2=4
<o INVEStiMeENto e ribaltamento E4*P3=12
............ Rumore: dBA 85/ 90 E2*P3=6
............ Scivolamenti e cadute E1*P2=2
Vibrazioni E3*P2=6
........ Pala meccanica
Caduta dall'alto E2*P2=4
..Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P3=9
Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E3*P2=6
Elettrocuzione E4*P2=8
..Getti o schizzi E1*P2=2
Inalazione polveri, fibre, gas, vapori E3*P3=9
Incendi o esplosioni E2*P1=2
..Investimento e ribaltamento E3*P3=9
Rumore: dBA 85/ 90 E2*P3=6
Scivolamenti e cadute E1*P2=2
Vibrazioni E3*P2=6
LV |....... Addetto allo scavo
RS | Caduta dall'alto E2*P3=6
RS ..Inalazione polveri, fibre, gas, vapori E3*P3=9
RS ..Incendi o esplosioni E4*P2=8
RS ..Rumore: dBA > 90 E2*P3=6
RS ..Seppellimenti e sprofondamenti E4*P3=12
AT ..Andatoie e Passerelle
RS ..Caduta dall'alto E4*P2=8
RS ..Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P3=9
AT ..Attrezzi manuali
RS |.... ..Caduta di materiale dall'alto o a livello E1*P2=2
RS | Colpi, tagli, punture, abrasioni E2*P3=6
AT | Carriola
RS |... Colpi, tagli, punture, abrasioni El1*P2=2
AT | Compressore con motore endotermico
Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E3*P2=6
..Inalazione polveri, fibre, gas, vapori E1*P2=2
Incendi o esplosioni E2*P1=2
Investimento e ribaltamento E2*P2=4
..Scoppio E2*P2=4
RS | Vibrazioni E3*P3=9
AT | Martello demolitore pneumatico
..Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E2*P3=6
Colpi, tagli, punture, abrasioni E3*P2=6
Inalazione polveri, fibre, gas, vapori E2*P3=6
..Incendi o esplosioni E3*P1=3
..Scivolamenti e cadute E1*P2=2
..Scoppio E2*P2=4
..Vibrazioni E3*P3=9
Scala semplice
Caduta dall'alto E2*P3=6
Elettrocuzione E3*P2=6
LF |....Scavi eseguiti a mano
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MA|....... Dumper
RS | Caduta dall'alto E1*P2=2
RS | Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P2=6
RS |.... ..Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E3*P2=6
RS | Elettrocuzione E4*P2=8
RS | Getti o0 schizzi E1*P2=2
RS ..Inalazione polveri, fibre, gas, vapori E2*P3=6
RS ..Incendi o esplosioni E2*P1=2
RS ..Investimento e ribaltamento E3*P2=6
RS ..Rumore: dBA 80/ 85 E1*P2=2
RS ..Scivolamenti e cadute E1*P2=2
RS | Vibrazioni El1*Pl1=1
LV |........Addetto allo scavo
RS ..Caduta dall'alto E2*P3=6
RS |.... ..Inalazione polveri, fibre, gas, vapori E3*P3=9
RS | Incendi o esplosioni E4*P2=8
RS | Rumore: dBA > 90 E2*P3=6
RS |............Seppellimenti e sprofondamenti E4*P3=12
AT | Andatoie e Passerelle
RS | Caduta dall'alto E4*P2=8
RS |.... ..Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P3=9
AT | Attrezzi manuali
RS | Caduta di materiale dall'alto o a livello E1*P2=2
RS |... ..Colpi, tagli, punture, abrasioni E2*P3=6
AT |, Carriola
RS | Colpi, tagli, punture, abrasioni E1*P2=2
AT |............Compressore con motore endotermico
RS | Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E3*P2=6
Inalazione polveri, fibre, gas, vapori E1*P2=2
..Incendi o esplosioni E2*P1=2
Investimento e ribaltamento E2*P2=4
RS | Scoppio E2*P2=4
RS |.... ..Vibrazioni E3*P3=9
AT | Martello demolitore pneumatico
RS | Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E2*P3=6
RS ..Colpi, tagli, punture, abrasioni E3*P2=6
RS ..Inalazione polveri, fibre, gas, vapori E2*P3=6
RS ..Incendi o esplosioni E3*P1=3
RS ..Scivolamenti e cadute E1*P2=2
RS ..Scoppio E2*P2=4
RS |.... ..Vibrazioni E3*P3=9
AT [ Scala semplice
RS | Caduta dall'alto E2*P3=6
RS | Elettrocuzione E3*P2=6
LF [STRUTTURE IN C.A.
Durata effettiva giorni 40 di cui 30 lavorativi.
Numero 0,0 giornate lavorative di 8,00 ore necessarie per l'esecuzione della fase per un totale di 0,0 ore.
Nei giorni lavorativi sono presenti 0,00 lavoratori per un totale di 0,0 ore di lavoro giornaliere.
LF |....Disarmo opere in c.a.
MA|........ Gru a torre
Caduta dall'alto E4*Pl=4
Caduta di materiale dall'alto o a livello E4*P2=8
Elettrocuzione E4*P1=4
Rumore: dBA < 80 El1*P1=1
LV |....... Addetto al disarmo delle opere in c.a.
RS | Caduta dall'alto E4*P3=12
RS ..Caduta di materiale dall'alto o a livello E4*P3=12
RS ..Colpi, tagli, punture, abrasioni E2*P3=6
RS ..Rumore: dBA 80/ 85 E1*P2=2
RS ..Seppellimenti e sprofondamenti E3*P3=9
AT ..Andatoie e Passerelle
RS ..Caduta dall'alto E4*P2=8
RS |.... ..Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P3=9
AT | Argano a cavalletto
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RS | Caduta dall'alto E4*pP2=8
RS | Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P3=9
RS | Elettrocuzione E4*P2=8
AT |...........Attrezzi manuali
RS | Caduta di materiale dall'alto o a livello E1*P2=2
RS | Colpi, tagli, punture, abrasioni E2*P3=6
AT ..Ponteggio metallico fisso
RS ..Caduta dall'alto E4*P3=12
RS ..Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P2=6
RS ..Scivolamenti e cadute El1*P1=1
AT ..Ponteggio mobile o trabattello
RS ..Caduta dall‘alto E3*P2=6
RS ..Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P2=6
AT ..Scala doppia
RS ..Caduta dall'alto E2*P3=6
RS Elettrocuzione E3*P2=6
AT Scala semplice
RS |.... Caduta dall'alto E2*P3=6
RS | Elettrocuzione E3*P2=6
LF |....Getto in calcestruzzo per strutture di fondazione
........Autobetoniera
............ Caduta dall'alto E1*P2=2
............ Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P2=6
..Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E3*P2=6
............ Elettrocuzione E4*P2=8
............ Getti o schizzi E2*P2=4
..Inalazione polveri, fibre, gas, vapori E2*P3=6
............ Incendi o esplosioni E2*P1=2
............ Investimento e ribaltamento E4*P2=8
veveeeeae.RUMOreE: dBA 80/ 85 E1*P2=2
............ Scivolamenti e cadute E1*P2=2
........ Autopompa per cls
..... Caduta dall'alto E2*P2=4
..Caduta di materiale dall'alto o a livello E2*P3=6
..Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E3*P2=6
..Elettrocuzione E4*P2=8
..Getti o schizzi E2*P3=6
..Inalazione polveri, fibre, gas, vapori E2*P3=6
..Incendi o esplosioni E2*P1=2
..Investimento e ribaltamento E4*pP2=8
..Rumore: dBA 80/ 85 E1*P2=2
..... Scivolamenti e cadute E1*P2=2
.Addetto al getto di cls per strutture di fondazione
Elettrocuzione El1*P1=1
Rumore: dBA < 80 E1*P1=1
............ Attrezzi manuali
..Caduta di materiale dall'alto o a livello E1*pP2=2
Colpi, tagli, punture, abrasioni E2*P3=6
AT | Ponteggio mobile o trabattello
..Caduta dall'alto E3*P2=6
Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P2=6
AT | Scala doppia
RS ... ..Caduta dall'alto E2*P3=6
RS | Elettrocuzione E3*P2=6
AT | Vibratore elettrico per calcestruzzo
RS ... ..Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P2=6
RS | Elettrocuzione E2*pP2=4
LF |....Getto in calcestruzzo per strutture in elevazione
.Autobetoniera
..... Caduta dall'alto E1*P2=2
..Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P2=6
..Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E3*P2=6
..Elettrocuzione E4*P2=8
..Getti o schizzi E2*P2=4
...........Inalazione polveri, fibre, gas, vapori E2*P3=6
............ Incendi o esplosioni E2*P1=2
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............ Investimento e ribaltamento E4*pP2=8
............ Rumore: dBA 80/ 85 E1*P2=2
............ Scivolamenti e cadute E1L*P2=2
........Autopompa per cls
............ Caduta dall'alto E2*P2=4
............ Caduta di materiale dall'alto o a livello E2*P3=6
..Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E3*P2=6
..Elettrocuzione E4*P2=8
..Getti o0 schizzi E2*P3=6
..Inalazione polveri, fibre, gas, vapori E2*P3=6
..Incendi o esplosioni E2*P1=2
..Investimento e ribaltamento E4*P2=8
..Rumore: dBA 80/ 85 E1*P2=2
..... Scivolamenti e cadute E1*pP2=2
.......Addetto al getto di cls per strutture in elevazione
............ Elettrocuzione El1*P1=1
............ Rumore: dBA < 80 El1*P1=1
<o Andatoie e Passerelle
................ Caduta dall'alto E4*P2=8
................ Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P3=9
veveee Attrezzi manuali
................ Caduta di materiale dall'alto o a livello E1*P2=2
................ Colpi, tagli, punture, abrasioni E2*P3=6
<veeeennPONtEQQi0 metallico fisso
................ Caduta dall'alto E4*P3=12
................ Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P2=6
..Scivolamenti e cadute El1*P1=1
............ Ponteggio mobile o trabattello
Caduta dall'alto E3*P2=6
..Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P2=6
AT | Scala doppia
RS | Caduta dall'alto E2*P3=6
RS ... ..Elettrocuzione E3*P2=6
AT | Scala semplice
RS | Caduta dall'alto E2*P3=6
RS ..Elettrocuzione E3*P2=6
AT ..Vibratore elettrico per calcestruzzo
RS ..Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P2=6
RS |.... Elettrocuzione E2*P2=4
LF |....Lavorazione e posa ferri di armatura per strutture di fondazione
........Gru a torre
............ Caduta dall'alto E4*P1=4
............ Caduta di materiale dall'alto o a livello E4*pP2=8
<o El€ttrocuzione E4*P1=4
............ Rumore: dBA < 80 E1*P1=1
........ Addetto all'imbracatura [Apparecchi di sollevamento]
Caduta dall'alto E4*P3=12
Caduta di materiale dall'alto o a livello E4*P3=12
............ Elettrocuzione El1*P1=1
veveeeee.RUMOreE: dBA < 80 El1*P1=1
............ Attrezzi manuali
Caduta di materiale dall'alto o a livello E1*P2=2
Colpi, tagli, punture, abrasioni E2*P3=6
LV |...... Ferraiolo: Strutture di fondazione
RS | Elettrocuzione E1*P1=1
RS |...........Rumore: dBA < 80 E1*P1=1
AT | Attrezzi manuali
Caduta di materiale dall'alto o a livello E1*P2=2
..Colpi, tagli, punture, abrasioni E2*P3=6
AT | Ponteggio mobile o trabattello
RS | Caduta dall'alto E3*P2=6
RS ..Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P2=6
AT ..Saldatrice elettrica
RS ..Disturbi alla vista E3*P3=9
RS ... ..Elettrocuzione E3*P2=6
RS |, Inalazione polveri, fibre, gas, vapori El*P2=2
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RS | Incendi o esplosioni E2*P1=2
RS | Ustioni E2*P3=6
AT | Scala doppia
RS |.... ..Caduta dall'alto E2*P3=6
RS | Elettrocuzione E3*P2=6
AT | Scala semplice
RS ..Caduta dall'alto E2*P3=6
RS ..Elettrocuzione E3*P2=6
AT .. Trancia-piegaferri
RS ..Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P1=3
RS ..Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E3*P2=6
RS ..Elettrocuzione E4*P2=8
RS |.... Colpi, tagli, punture, abrasioni E3*P2=6
LF |....Lavorazione e posa ferri di armatura per strutture in elevazione
........Gru a torre
............ Caduta dall'alto E4*P1=4
............ Caduta di materiale dall'alto o a livello E4*pP2=8
<o ElEttrocuzione E4*P1=4
............ Rumore: dBA < 80 El1*P1=1
........ Addetto all'imbracatura [Apparecchi di sollevamento]
Caduta dall'alto E4*P3=12
Caduta di materiale dall'alto o a livello E4*P3=12
............ Elettrocuzione El1*Pl1=1
<eveeeee.RUMOTreE: dBA < 80 El1*P1=1
............ Attrezzi manuali
................ Caduta di materiale dall'alto o a livello E1*P2=2
Colpi, tagli, punture, abrasioni E2*P3=6
........ Ferraiolo: Strutture in elevazione
............ Elettrocuzione El1*Pl=1
<eeeeee.RUMoOre: dBA < 80 El1*Pl=1
............ Andatoie e Passerelle
Caduta dall'alto E4*P2=8
..Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P3=9
AT | Argano a cavalletto
RS | Caduta dall'alto E4*P2=8
RS ..Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P3=9
RS ..Elettrocuzione E4*pP2=8
AT ..Attrezzi manuali
RS ..Caduta di materiale dall'alto o a livello E1*P2=2
RS ..Colpi, tagli, punture, abrasioni E2*P3=6
AT |............Ponteggio metallico fisso
RS | Caduta dall'alto E4*P3=12
RS | Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P2=6
RS |.... ..Scivolamenti e cadute El1*P1=1
AT |, Ponteggio mobile o trabattello
RS | Caduta dall'alto E3*P2=6
RS |.... ..Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P2=6
AT | Saldatrice elettrica
Disturbi alla vista E3*P3=9
..Elettrocuzione E3*P2=6
Inalazione polveri, fibre, gas, vapori E1*P2=2
Incendi o esplosioni E2*P1=2
..Ustioni E2*P3=6
AT | Scala doppia
RS | Caduta dall'alto E2*P3=6
RS ... ..Elettrocuzione E3*P2=6
AT | Scala semplice
RS | Caduta dall'alto E2*P3=6
RS ... ..Elettrocuzione E3*P2=6
AT | Trancia-piegaferri
Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P1=3
..Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E3*P2=6
..Elettrocuzione E4*P2=8
Colpi, tagli, punture, abrasioni E3*P2=6
LF |....Posa in opera ferri d'attesa in strutture di c.a. preesistenti
LV |..... Addetto alla posa in opera ferri dattesa in strutture di c.a. preesistenti
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RS | Rumore: dBA 85/ 90 E2*P2=4
AT |, Andatoie e Passerelle
RS | Caduta dall'alto E4*P2=8
RS |.... ..Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P3=9
AT | Argano a bandiera
RS | Caduta dall'alto E4*P2=8
RS ..Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P3=9
RS ..Elettrocuzione E4*P2=8
AT ..Attrezzi manuali
RS ..Caduta di materiale dall'alto o a livello El*pP2=2
RS ..Colpi, tagli, punture, abrasioni E2*P3=6
AT ..Carotatrice elettrica
RS ..Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E3*P2=6
RS ..Colpi, tagli, punture, abrasioni E3*P2=6
RS ..Elettrocuzione E3*P2=6
RS ..Inalazione polveri, fibre, gas, vapori E2*P2=4
AT ..Impianto di iniezione per malte resinose
..Caduta dall'alto E3*P2=6
Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni El1*P1=1
Elettrocuzione E3*P2=6
..Getti o schizzi E2*P3=6
Inalazione polveri, fibre, gas, vapori E2*P2=4
Scoppio E2*P2=4
AT |............Scala semplice
RS | Caduta dall'alto E2*P3=6
RS | Elettrocuzione E3*P2=6
AT |...........Trancia-piegaferri
RS | Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P1=3
RS | Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E3*P2=6
RS |.... ..Elettrocuzione E4*pP2=8
RS | Colpi, tagli, punture, abrasioni E3*P2=6
AT | Troncatrice
RS ..Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E3*P2=6
RS ..Inalazione polveri, fibre, gas, vapori E1*P2=2
RS ..Ustioni E1*P2=2
RS |.... Vibrazioni E2*P2=4
LF |....Realizzazione carpenteria per strutture di fondazione
.Gru a torre
..... Caduta dall'alto E4*P1l=4
..Caduta di materiale dall'alto o a livello E4*pP2=8
..Elettrocuzione E4*P1=4
..... Rumore: dBA < 80 El1*P1=1
.Addetto all'imbracatura [Apparecchi di sollevamento]
Caduta dall'alto E4*P3=12
Caduta di materiale dall'alto o a livello E4*P3=12
............ Elettrocuzione El*Pl=1
veveeeee.RUMOreE: dBA < 80 El1*P1=1
............ Attrezzi manuali
................ Caduta di materiale dall'alto o a livello E1*P2=2
Colpi, tagli, punture, abrasioni E2*P3=6
........ Carpentiere: Strutture in fondazione
............ Elettrocuzione El1*P1=1
seeeeeee.RUMOre: dBA 80/ 85 E1*P2=2
............ Attrezzi manuali
Caduta di materiale dall'alto o a livello E1*P2=2
..Colpi, tagli, punture, abrasioni E2*P3=6
AT | Ponteggio mobile o trabattello
Caduta dall'alto E3*P2=6
..Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P2=6
AT | Scala doppia
Caduta dall'alto E2*P3=6
Elettrocuzione E3*P2=6
Scala semplice
..Caduta dall'alto E2*P3=6
Elettrocuzione E3*P2=6
Sega circolare
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RS | Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P2=6
RS | Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E3*P3=9
RS | Colpi, tagli, punture, abrasioni E2*P2=4
RS |.... ..Elettrocuzione E3*P2=6
RS | Ustioni E1*P2=2
LF |....Realizzazione carpenteria per strutture in elevazione
.Gru a torre
..... Caduta dall'alto E4*P1=4
..Caduta di materiale dall'alto o a livello E4*P2=8
..Elettrocuzione E4*Pl=4
..... Rumore: dBA < 80 El1*P1=1
.Addetto all'imbracatura [Apparecchi di sollevamento]
..... Caduta dall'alto E4*P3=12
..Caduta di materiale dall'alto o a livello E4*pP2=8
Elettrocuzione E1*P1=1
..Rumore: dBA < 80 El1*P1=1
..Attrezzi manuali
..Caduta di materiale dall'alto o a livello E1*P2=2
................ Colpi, tagli, punture, abrasioni E2*P3=6
........ Carpentiere: Strutture in elevazione
Caduta dall'alto E4*P3=12
Rumore: dBA 80/ 85 E1*P2=2
............ Seppellimenti e sprofondamenti E3*P3=9
<o Andatoie e Passerelle
................ Caduta dall'alto E4*P2=8
................ Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P3=9
<veeeeArgano a cavalletto
................ Caduta dall'alto E4*P2=8
................ Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P3=9
..Elettrocuzione E4*P2=8
............ Attrezzi manuali
Caduta di materiale dall'alto o a livello E1*P2=2
..Colpi, tagli, punture, abrasioni E2*P3=6
AT | Ponteggio metallico fisso
RS | Caduta dall'alto E4*P3=12
RS ..Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P2=6
RS ..Scivolamenti e cadute El1*P1=1
AT ..Ponteggio mobile o trabattello
RS ..Caduta dall'alto E3*P2=6
RS ..Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P2=6
AT |............Scala doppia
RS | Caduta dall'alto E2*P3=6
RS | Elettrocuzione E3*P2=6
AT |............Scala semplice
RS | Caduta dall'alto E2*P3=6
RS | Elettrocuzione E3*P2=6
AT ..Sega circolare
Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P2=6
Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E3*P3=9
..Colpi, tagli, punture, abrasioni E2*P2=4
Elettrocuzione E3*P2=6
Ustioni E1*P2=2
LF |....Installazione e smontaggio ponteggio metallico fisso
MA |........ Gru a torre
RS | Caduta dall'alto E4*Pl=4
RS |............Caduta di materiale dall'alto o a livello E4*P2=8
RS | Elettrocuzione E4*P1=4
RS | Rumore: dBA < 80 E1*P1=1
LV |........Addetto al montaggio e smontaggio del ponteggio metallico fisso
RS | Elettrocuzione El1*P1=1
RS ..Rumore: dBA < 80 E1*P1=1
AT ..Andatoie e Passerelle
RS ..Caduta dall'alto E4*P2=8
RS ..Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P3=9
AT |............Argano a bandiera
RS | Caduta dall'alto E4*P2=8
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RS | Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P3=9
RS | Elettrocuzione E4*P2=8
AT | Attrezzi manuali
RS |.... ..Caduta di materiale dall'alto o a livello E1*P2=2
RS | Colpi, tagli, punture, abrasioni E2*P3=6
AT | Awvitatore elettrico
RS ..Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E1*P2=2
RS ..Elettrocuzione E2*P1=2
AT ..Ponteggio metallico fisso
RS ..Caduta dall'alto E4*P3=12
RS ..Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P2=6
RS ..Scivolamenti e cadute E1*P1=1
AT ..Scala semplice
RS ..Caduta dall'alto E2*P3=6
RS |.... Elettrocuzione E3*P2=6
LV |....... Addetto all'imbracatura [Apparecchi di sollevamento]
RS | Caduta dall'alto E4*P3=12
RS |...........Caduta di materiale dall'alto o a livello E4*P3=12
RS | Elettrocuzione E1*P1=1
RS | Rumore: dBA < 80 E1*P1=1
AT |...........Attrezzi manuali
RS | Caduta di materiale dall'alto o a livello E1*P2=2
RS | Colpi, tagli, punture, abrasioni E2*P3=6
LF [SMOBILIZZO DEL CANTIERE
Durata effettiva giorni 36 di cui 26 lavorativi.
Numero 0,0 giornate lavorative di 8,00 ore necessarie per I'esecuzione della fase per un totale di 0,0 ore.
Nei giorni lavorativi sono presenti 0,00 lavoratori per un totale di 0,0 ore di lavoro giornaliere.
LF |....Smobilizzo del cantiere
MA |........ Autocarro
RS | Caduta dall'alto E1*P2=2
RS ..Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P2=6
RS ..Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E3*P2=6
RS ..Elettrocuzione E4*P2=8
RS ..Getti o schizzi E1*P2=2
RS ..Inalazione polveri, fibre, gas, vapori E2*P3=6
RS ..Incendi o esplosioni E2*P1=2
RS ..Investimento e ribaltamento E4*P2=8
RS |............Rumore: dBA 80/ 85 E1*P2=2
RS | Scivolamenti e cadute E1*P2=2
MA ... Autogru
RS | Caduta dall'alto E3*P2=6
RS |...........Caduta di materiale dall'alto o a livello E4*P2=8
RS | Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E3*P2=6
RS | Elettrocuzione E4*P3=12
RS |............Getti o schizzi E3*P1=3
RS | Incendi o esplosioni E2*P1=2
RS | Investimento e ribaltamento E4*P2=8
RS |...........Rumore: dBA < 80 El1*P1=1
RS | Scivolamenti e cadute E1*P2=2
MA ... Carrello elevatore
Caduta di materiale dall'alto o a livello E4*P3=12
Cesoiamenti, stritolamenti, impatti, lacerazioni E2*P2=4
Elettrocuzione E4*P2=8
..Incendi o esplosioni E2*P1=2
Investimento e ribaltamento E3*P3=9
Rumore: dBA 80/ 85 E1*P2=2
..Scivolamenti e cadute E1L*P2=2
. ..Seppellimenti e sprofondamenti E3*P3=9
LV |........Addetto allo smobilizzo del cantiere
RS | Elettrocuzione E1*P1=1
RS ..Movimentazione manuale dei carichi E1*P1=1
RS ..Rumore: dBA 80/ 85 E1*P2=2
AT |............Andatoie e Passerelle
RS | Caduta dall'alto E4*P2=8
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RS | Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P3=9
AT |, Argano a bandiera
RS | Caduta dall'alto E4*P2=8
RS |.... ..Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P3=9
RS | Elettrocuzione E4*P2=8
AT | Attrezzi manuali
RS ..Caduta di materiale dall'alto o a livello E1*P2=2
RS ..Colpi, tagli, punture, abrasioni E2*P3=6
AT ..Carriola
RS | Colpi, tagli, punture, abrasioni El*pP2=2
AT ..Ponteggio metallico fisso
RS ..Caduta dall‘alto E4*P3=12
RS ..Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P2=6
RS ..Scivolamenti e cadute El1*P1=1
AT |............Ponteggio mobile o trabattello
RS | Caduta dall'alto E3*P2=6
RS | Caduta di materiale dall'alto o a livello E3*P2=6
AT |............Scala semplice
RS | Caduta dall'alto E2*P3=6
RS | Elettrocuzione E3*P2=6
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RIEPILOGO TOTALE ANALISI E VALUTAZIONE DEI RISCHI

LEGENDA:
[LF] = Lavorazioni e Fasi; [MA] = Macchina; [LV] = Lavoratore; [AT] = Attrezzo; [RS] = Rischio; [IC] =
Interferenze e Coordinamento;

[E1] = Entita Danno Lieve; [E2] = Entita Danno Serio; [E3] = Entita Danno Grave; [E4] = Entita Danno
Gravissimo;

[P1] = Probabilita Bassissima; [P2] = Probabilita Bassa; [P3] = Probabilita Media; [P4] = Probabilita Alta;
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